COCTABUTEJIb AAAMSAH CBETJIAHA IOPBEBHA,
yuntenb MareMatuku MOY COIL Ne 65 ¢ yrimyOJIeHHBIM U3y4YeHHUEM
AHTJIMMCKOTO S13bIKa BopomuiioBckoro paona ropoaa Pocrosa-Ha-Jlony

PelieHue KBaaApaTHBIX
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3AJIAYA W3 JTPEBHEIO ETMIITA

« Hanty CTOpOHEI 110151, UMEFOILIETO
(bopMy IIPSAMOYTOJIbHUKA, €CIIH €0
IIoIaab 12, a 74 IIUHBI PaBHEBI
mUAprHE) (SRS




B OJIHOUM M3 BABUJIOHCKUX
3AJTAU TAK XE TPEBOBAJIOCH
OITPEJIEJIUTEH JUINHY [TPSI-
MOVYTOJIBHOTO TIOJIA N EIO
[IUPUHY : «CJIOXKUB JUJIMHY U
JIBE LIMPUHBI ITPAMOYTOJIBHOT'O
[1OJI, TIOJIVUMIL 14, A ILJIO-
[HAJIb TIOJY 24. HAUJU ETO
CTOPOHDBI».



COCTABUM CUCTEMY YPABHEHUH

x+2y=14
xy =24

24
xy=24:>y=?

x+2- il =14

X

x+§:14
X

x> —14x + 48 =0

xz—14x=x2—2-7-x+72—72:(x—7)2—49



Tenepb YPAGHEHUE MOXMNCHO 3anucams mdak.

(x—7) —49 +48=0
(x — 7)2 =1
Mt npuwinu k keadpamuomy ypasHeHu, Komopoe ymenu

peuiams U ecunmisHe. He 3nas ompuuyuame/lbHolx YuUcel,
6peeﬂue mamemamuKku noayuaiu.

x—7=1
X =28

24
y=€=3

1 e. onuna nons pasna 8, a wiupuna nous pasua 3.



bxackapa Arapebsa (1114-1185)
WNHAnKHCKUN MaTeMaTHuK U aCTPOHOM.
3aHUMAJICSI BOIIPOCAMU aiareOphl,
TPUTOHOMETPHH, TECOMETPHUH U
KOMOMHATOpUKHU. B ero tpymax
MOXKHO HAUTH OAHO M3 CTAPEUIINX
HAIVISIIHBIX JOKA3aTelIbCTB TEOPEMBI
I Indaropa.



3AJAYA BXACKAPDI

Ha nBe mapTum pa3OUBIINCE,
3a0aBIIsIUCHL 00E3bAHEL.

YacTs BOCbMasi X B KBaJpare

B poliie Beceno pe3Buiach.
KpukoM pagoCTHBIM JIBEHAIATh
Bo3ayx cBEXUU Ornariaiu.
BMecTe CKOJIBKO 7K€ Thl CKAXKCIIb

O0¢3bsiH TaM ObLI0 B pole?




PEHIEHHUE:

2
X

—— LU=
64

x* —64x=-768,

x* —64x+32° =-768+1024,
(x—32) =256,

x—32=16

x—32=-16

OTtBeT: 48 niu 16 00e3p5H



Allb-XOPE3MW.

Haunbonblunx ycrnexoB B MateMaTuke OCTUT coranell
Myxammen noH Myca anb-Xopeamu (To ecTb, POAoM U3
Xopesma - ¢ 6eperoB Cbip-Hapbu). OH paboTan B nepBou
nosioBuHe 9 Beka n 661N NbMMLEM YY4EHEWLLIETD N3
xannugos - MaamyHa (cblHa 3HameHunToro apyHa ap-
Pawnaa). [naBHaga kHUra Xopesamun HasBaHa CKPOMHO:
"YyeHune o nepeHocax 1 CokpaLLeHUsax', TO eCTb TEXHUKA
pelleHna anredbpanyeckmnx ypaBHeHUn. [lo-apabcku aTo
3ByuunT "Unbm anb-axkebp Ba ' nb-mykabana'; otcroga
NPOWN30LLJI0 HaLle CnoBo "anredpa’.

[pyroe n3secTHoe CroBo - "anroputMm’, TO eCTb YETKOE
NpaBuo peLleHns 3agad onpeaeneHHoro Tmna - NPon3oLUIo
OT NPO3BaHMSA "arnb-Xope3mun'.
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N3 NCTOPUN PELLEHWNA KBAOPATHbBIX
YPABHEHWW.

dopmyna KopHeW KBaapaTHOro ypaBHEHUS
«nepeoTKpbiBanacb» HeogHokpaTHO. OauH 13 nepBbIX
aolwlealmnx 4o Halux aHeu BbIBO4OB 3TOU OpMYIibl

NpUHagNeXxnT NHANNCKOMY MaTemMaTuky bpaxmarynre
(okono 598 r.).

CpegHeasnaTtcKkuin y4eHbin anb-Xopesmu (IX B.) B TpakTaTe
«Kntab anb-mxkebp Banb -Mykabana» nony4un 3Ty doopmyny
METOLOOM BblAENeHUs rNosIHOro KBagpara € MNOMOLLLH
reOMEeTPUYECKOUN NHTEpPNPETaLUN.




ax’ +bx+c=0

OUCKPUMUHAHM
2
D =b" —4ac K8AOPAMHO20 YPABHEHUS

Bosmootcnbl 3 cnyuas:

D <0 - kopHeii Her :
b
1] _ x+— | =0
D=0 OAMH KOpPEeHb ( 2aj
x + 121 =0
2a
b



D > (0 -ABaKOpHA

N°l. PewwnTe ypaBHEHUS:

a)//ox’ KBx =550
a=2, b=3, ¢c=-5
D=3 -42-(-5)=49

2357 =3l
xlz R x2:
22 212
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5
bl =11 i x, =1 5
EEELN
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O 2l =5 =0 6) 3x* +x-1=0
a=31hsllaga4l

a=-1, b=2, ¢c=-5
D=1 -43(-1)=13

D/=2% = 4-(-1):(-5)=-16

i x_—1—\/E x_—1+JE
1 T2 G IR
KOPHEW HET. 4L \/E 3711 \/E
X = : X, = .
OTBeT: KOpHEU HET 6 6
“1-4131 | LA VB

OTBeT:

5

6 6



8) —x*+x-5=0

a=-1, b=1 ¢=-5
D=1 -4.(-1)(-5)=
=1-20=-19

-19 <0

Hem KOpHeu

OTBeT HET KOpHEUN

Pervre KBaaparHoe ypaBHEHHUE:
a x+x-12=0
0) 2x* +9x-5=0
8) 0,8x" —4x+5=0
2) 20x* —2lx+4=0



a) x+x-12=0
aF M /b=l id=—12
D=1 -41(-12)=49

—-1-7 —1+7
x1: 4 x2:

2-1 2-1
(R4 Ls
1///127 il 2
x =—4, X, = 3.
Omeem: —4; 3.

0) 2x* +9x-5=0
a=2, b=9, ¢c=-5
D=9"-42.(-5)=121

-9 -11 -9 +11
‘xl: . _x2:

2.2 22
x_—20 x—g
: 4F 11z
Y443 xzzé.

8) 0,8x> —4x+5=0
a=08 b=-4, ¢c=5
D=(-4) -4.085=0

X =—
1,6

x =|3,D

Omeem : 2,5.

2) 20x’ -2lx+4=0
a=20, b=-21, c=4
D =(-21) —4-20-4 =121

21 - 11 21 +11
1: . ‘x2 —

220 2-20

10 32
2B A EF

40 40

1
x4 i xy = 0,8:
Omeem: —; 0,8




POPMYJIA KOPHEU KBAJ[PATHOI O
VPABHEHUA
C YETHBIM BTOPKHIM KOSDPDPUIIUEHTOM

ax> +bx+c=0

bemidée—<ucno

_—ki\/kz—ac

X1 4

a

N°534 (a, r, e, k), N°537 (a, 6).



YCTAHOBUTE CBA3b MEK/Y KBAIPATHBIM
YPABHEHUEM U CI1IOCOBAMMH EI'O PEILIEHHUSA

C
r 5 A X :i 1LY
ax +bx+c=0j L2 T

r 2 1l A1
kax2+2kx+c:O) X, = ki\/f s
C
[ ax” +bx=0 ] xl:l’xzzg
x=0
[ ax>+c=0 ] xle,xzz——g
[ ax’ =0 ] b —bi\/b2—4ac



KPOCCBOP[

1. YpaBHeHue Buaa ax?+Bx+c=0

2.KBagpaTHble ypaBHEHUS, Y KOTOPbIX NEepBbI
KO3 MUMEHT paBeH 1.

3. YpaBHEeHUs1 C 04HOW NepEMEHHON, UMetoLLMe
OLHW N TE e KOPHMW.

4.Yucna a,B 1 C B KBagpaTHOM YpaBHEHMM.

5. 3HaueHne nepemeHHoNn, Npu KOTOPOM
ypaBHeHne obpallaeTcsi B BEpHOE PAaBEHCTBO.

6. PaBeHCTBO, cofepkalliee Hen3BecTHOe.

7. HeoTpuuaTenbHoe 3Ha4YeHne KBaapaTHoro
KOPHSA.

8. [lpeBHerpeyeckunii maTtemMaTtuk, KOTopbIi
HaLLen npueMbl peLleHnsa KBagpaTHbIX
ypaBHeHUIN 6e3 06palLEeHNS K reOMETPUMN.

9. KsagpaTHoe ypaBHEHWNE, B KOTOPOM XOTS Obl
0OuH 13 ko3 durumeHToB B unu ¢ paseH 0.

10. «ANCKpUMUHAHT» - NO-NaTbIHW.

11. KoadhpmumeHT ¢ kBagpaTHOro ypaBHEHUSI.
12. dpaHuy3ckuii maTeMatmk, KOTOPbI BbIBEN

dopmynbl, BolpaxkatoLme 3aBUCUMOCTb KOPHEN
ypaBHEHMUS OT €ro KOaPPULMEHTOB.

Ecnu Bbl pa3ragaeTe 3TOT KpOCCBOpPA, BEPHO, TO
CMOXETe B BblJE€NEHHOM BEPTUKANBHOM
cTon6ue NpoYnTaTh TEPMUH, OTHOCALLUIACS K

TEME.




OTBETbI KKPOCCBOPLY:

1. KeagpaTtHoe.

2. [MpnBeaeHHoe.

3. PaBHocUnbHoeE.
4. KoadbpULMEHT.

5. KopeHb.

6. YpaBHeHue.

/. ApnpmeTnyeckun.
8. nodaHr.

9. HenonHoe.

10. Pasnuyurerns.

11. CBoboaHbIN.

12. Buer.

B BbiaeneHHom ctonoue : AIMCKPUMWHAHT



